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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент соціокультурної діяльності»
зі спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» 

галузі знань 02 Культура і мистецтво 
освітньо-професійна ступінь «фаховий молодший бакалавр» 

у КЗ «Дніпропетровський фаховий мистецько-художній коледж
культури» ДОР»

Запропонована освітньо-професійна програма «Менеджмент 
соціокультурної діяльності» для освітньо-професійного ступеня «фаховий 
молодший бакалавр» спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної 
діяльності» галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає кваліфікаційним 
вимогам до фахівця та дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову 
підготовку.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 028 «Менеджмент 
соціокультурної діяльності» в повній мірі враховує вимоги до підготовки 
фахового молодшого бакалавра, дозволяє забезпечити підготовку фахівців, 
здатних вирішувати будь-які проблеми у професійній сфері з організації 
кул ьту рно-дозвіллєвої діяльності.

Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Слід відзначити, що для належної відповідності всіх програмних 
компетентностей компонентам освітньо-професійної програми розробниками 
було введено необхідні освітні компоненти, сформовано процес практичної 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти у достатньому обсязі та 
визначено форму підсумкової атестації.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 
розширення вибіркових компонентів здобувачем фахової передвищої освіти, що 
забезпечує якісний та свідомий вибір здобувачами освіти необхідних 
компетенцій враховуючи потреби ринку праці при формуванні особистісної 
освітньої траєкторії.
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Розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам освітнього 
процесу. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців за спеціальністю 
028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» освітньо-професійного ступеня 
«фаховий молодший бакалавр» і може бути рекомендована для практичного 
використання в інших освітніх закладах фахової передвищої освіти.

Директор КЗК «АРТТЕРИТОРІЯ» ДМР
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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент соніокультуриої діяльності» 
зі спеціальності 028 «Менеджмент соніокультуриої діяльності» 

галузі знань 02 Культура і мистецтво 
освітньо-професійна ступінь «фаховий молодший бакалавр» 

у КЗ «Дніпропетровський фаховий мистецько-художній коледж
культури» ДОР»

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент соціокультурної 
діяльності» за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» с 
підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими й 
професійними компстентностями з менеджменту, що направлені на здобуття 
знань соціокультурного напряму та передбачає оволодінні базовими 
знаннями та практичними навичками щодо здатності розв’язувати складні 
спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері професійної 
діяльності культури та мистецтва, організації культурно-дозвіллєвої 
діяльності, а також у процесі досліджень здійснення інновацій, що 
сприя тимуть розвитку суспільства і ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент соціокультурної 
діяльності» складає 120 кредитів та включає всі види аудиторної, 
самостійної, практичної роботи здобувані в фахової передвищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма дозволяє здобувачам 
фахової передвищої освіти сформувати інтегральну компетентність 
здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 
сфері культурологічних наук або у процесі навчання, що вимагає 
застосування положень і методів менеджменту, та може характеризуватися 
певною невизначеністю умов, нести відповідальність за результати своєї 
діяльності, здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях.



Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність 
обов’язкових компонент, які формують професійні програмні компе тентності 
і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, та вибіркових 
компонент, що відображають інтереси здобувачів з фахової передвищої 
освіти та дозволяють отримати додаткові фахові знання.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент 
соціокультурної діяльності» зі спеціальності 028 «Менеджмент 
соціокультурної діяльності» галузі знань 02 Культура і мистецтво освітньо- 
професійного ступеня .«Фаховий молодший бакалавр» може бути 
використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової 
передвищої освіти.


